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Otwarcie 10 dajemy z nastepujgcymi rekami:
1/ 12(11)-17 PC, 5+0
2/ 12(11)-14 PC, 4.0 w skfadzie zrbwnowazonym
3/ 12(11)-17 PC, 4.0 w skfadzie tréjkolorowym (dowolny singiel)
4/ 12(11)-14(15) PC, 5.0-4.0.

~— — — ~—

Przez to otwarcie licytujemy tez rece 4+0-5.0 w sile 12-14 PC, a silniejsze (15-17 PC) przez 20
(UWAGA: inaczej niz we WJ, gdzie silne 5-4

licytujemy przez 10 ).

1 0 pas 0?0

10/0 = 7+PC, kolor 4+ (preferencja starszych)

dalej po 10

dalej po 10

1BA =7-10 PC bez 4.0/0 (silniejsze patrz 2/3BA)

{slide= ...}

pas = 12-14 PC, bez nadwyzek w skfadzie

20 =12-14 PC, 4/5.0-5.0
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20 =12-14 PCi5/6.0

20/0!' =15-17 PC, 4.0-4.0, en passant, inwit do 3BA, trojkolorowka, krotko$¢ w drugim
starszym

2BA! = 15-17 PC, tréjkoloréwka z krotkoscig [

30 =12-14 PC, 5+0-5+0, honory zgrupowane w kolorach mtodszych

30 =15-17 PC, 6+0

{/slide}

20 =540 11+PC

{slide= ...}

- stabsze niz po otwarciu 10, ale niekoniecznie - z wiekszg sitg (13+PC) moze miec inny

Sktad i ma charakter przejsciowy

- w zasadzie GF z wyjgtkiem wariantu 11/12 PC
- moZliwa 4.0/ (!)

20 =12-14 PC, 5+0

20/0 = licytowana 4., nie precyzuje sity
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Odpowiadajgcy licytuje

20 (po 20) = 3/4.0, brak 4.0, stabe (11/12 PC)

2BA! =5.0,11/12 PC

30 =6+0,11/12 PC

30 =ok. 11/12 PC, 3-fit 0, NF

30/0 (uzgodnienie) = stabe uzgodnienie, ok. 11/12 PC, INV

30/01 (drugi kolor) = sztucznie uzgadnia starszy kolor Otwierajgcego, z aspiracjami

3BA = bilansowe (13+PC)

2BA = 12-14 PC, sktad zréwnowazony, bez 4. starszej

30 =12-14 PC, 5+0-4.0

30 =15-17 PC, 6+0

30/0!=15-17 PC, silny Splinter, min. 5.0-4.0, brak 4. starsze;
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Uslide}

20 =1) 4+0 bez4.0/0,11/12 PC

2) 16+PC mozliwa 4. starsza NOWOSC!

{slide= ...}

- [z sitg 16+PC moZzliwa jest starsza 4.!
- przy sile 13-15 PC licytujemy 3BA albo Splintera 30 /1/40 I juz w pierwszym oKkrgzeniu
licytacjil

20! = "mam krétko$¢" - nie precyzuje sity Otwierajgcego

- Jezeli gramy preferencjg starszych, to ich zgtaszanie w tej sekwencji nie miatoby
wiekszego sensu
- Odpowiadajgcy licytuje w zaleznosci od sity:

201 =® z sitg 11/12 PC

Po tej odzywce Otwierajgcy:
- Dz b.stabg rekg (11/12 PC) nie zgtasza krotkosSci i wraca na 31,0
-z silniejszg (13/14 PC) wskazuje na krotkoSc nie przekraczajgc 30 (dwuznaczne 2BA i 30)

-z jeszcze silniejszg wskazuje na krotkoSc licytujgc powyzej 30

2BA! = krétkoS¢ U lub 0, 13/14 PC
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30! = ® nadal zainteresowanie

30! = krotkos¢ [

30! = krékosé O

30 =do gry

30 = krétkos¢ 0, 13/14 PC

30 =do gry

30 = reka minimalna 11/12 PC, nieznana kr6tkosé, do gry

30/0/BA! = licytowana krétkosé (3BA= krétkosc ), 15-17 PC, F1

2BA! = silne pytanie z sitg 16+PC, GF

30/0/0" = krétkos¢, do 13 PC

30! = nieznana krotkosé na 14/15 PC
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30!'=®

30/BA/40! = krétkosé licytowana (3BA = krotko$¢ )

3BA0=...7

40/0/01 = krétko$¢ na 16/17 PC

20! = 11/12 PC bez krétkosci

2BA = "tez jestem staby" - do gry

2BA = 13(14) PC bez krétkosci, NF

30 =2-2-4-5,12-14 PC

- Odpowiadajgcy z 11/12 PC PASuje lub licytuje 30 - rece bez kolorow starszych z reguty

nie nadajg sie do 3BA
- po 21/BA/3] zalicytowanie przez Odpowiadajgcego 31 /1 oznacza 4. na 16+PC

30 = bez krbétkosci 6+0, 16/17 PC, zte do otwarcia 1BA

30/01 = wywiad bezatutowy, trzymanie w drugim starszym, 11/12 PC

3BA = wariant 11/12 PC, zabezpiecza oba starsze (niestety 0 niekoniecznie)
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3BA =tfadne 14 PC

Uslide}

20/0 = forsujace do dogranej z aspiracjami szlemikowymi, dobry kolor 6+ (do rozwazenia 7-9
PC)

2BA = 11/12 PC, uktad zréwnowazony bez 4.0/0

- mozemy sobie pozwoli¢ na ten niewysoki limit sity, gdyz z 11 PC Otwierajgcy musi mie¢

5+ 0

30(!) = 1) Splinter na 13-15 PC albo
2) 6+0 GF+

30 = niedostateczne zatrzymiana w 0 na 3BA

30/01 = 15(14) PC, INV do 501

3BA = podwdjne zatrzymanie w [I

3/40 = blokujace
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30/0! = Splinter na 13-15 PC

3BA = 13-15 PC, ukfad zréwnowazony bez 4.0/0, ale zatrzymania w tych kolorach

40/0/0' = gbra otwarcia, dobry kolor 6+0, pyta o wartoéci - Blackwood wytgczeniowy

40 (1) = gbra otwarcia, dobry kolor 6+0, pyta o wartoSci

40/0/BA...! = odpowiedzi jak na Blackwooda

50 = dobry kolor 6+0, ale nie za silna reka, do gry

{icomments on}
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